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Analiştii economici sunt optimişti că acordul nu va fi rupt, însă avertizează că şi o simplă amânare poate provoca
reacţii negative în rândul investitorilor.

În condiţiile demiterii guvernului, analiştii susţin că respectarea termenelor pentru condiţionalităţile impuse de FMI este
aproape imposibilă.

Radu Crăciun, director de investiţii Eureko: „Chiar şi o amânare a tranşei III e un semnal prost pentru pieţele financiare”

„Viitorul acordului cu FMI depinde foarte mult de ceea ce se va întâmpla în continuare. Creşte însă riscul ca tranşa III să fie amânată. În
acest moment, pieţele sunt nervoase, suspicioase. Nu e nevoie de ruperea acordului, simpla amânare a acestuia poate declanşa reacţii
virulente”, susţine Radu Crăciun.

"Implementara condiţionalităţilor care au fost agreate este pusă sub semnul întrebării. Trebuie adoptate măsuri nepopulare, care vizează
în special scăderea cheltuielilor bugetare, prin concedieri, restructurarea agenţiilor, eliminarea pensiilor speciale. Pentru adoptarea unor
astfel măsuri este nevoie de un guvern puternic. Va fi o provocare pentru viitorul guvern, fie că este vorba de un guvern interimar, sau de
unul de tehnicraţi”, concluzionează Radu Crăciun.

Matei Păun, BAC Investment: „Ruperea acordului ar fi sinucidere politică”

„Niciun partid nu-şi permite să pună în periciol acordul cu FMI. Ar fi sinucidere politică”, avertizează analistul Matei Păun. Acesta susţine că
România va avea nevoie de un nou compromis în relaţia cu FMI, după ce, pentru acordarea celei de-a doua tranşe, Fondul a fost de acord
cu majorarea deficitului bugetar de la 4,6% la 7,3% din PIB.

"Nu trebuie să se abuzeze de flexibilitatea fondului, pentru că  deja a dat dovadă de flexibilitate faţă de România, dacă ne raportăm la
acordurile precedente”. În viziunea lui Păun, cel mai probabil soluţia de compromis va fi o nouă amânare a termenului de îndeplinire a
condiţionalităţilor şi asumarea de către noul guvern a măsurilor de reducere a cheltuielilor bugetare.

Citeşte şi: Demiterea guvernului a dus cursul peste 4,3 lei/euro
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